N° 45100

La fonction simul définie en Python simule une loi de probabilité X, en utilisant une fonction randint qui
prend deux entiers a, b en paramétres et renvoie un entier aléatoire rtelquea < r < b .

from random import randint
def simul():
alea = randint(1, 60) ; -
if alea <= 11: ik \/\J.,Qﬂu'.b( N JLP/V\\N-QA-&'QZ ‘T‘“‘”‘"J‘ O'Qz&‘ €l 44
return -4 ” Jak e P"A‘o“(""\w' %{'

if alea >= 17: 0 . 2 AL G—QQQ (- C”f?‘, 6a)
return @ 44— (.ﬂ)ﬁl i i A-Q/‘u}nﬂ-ldiﬁ C("u

Ask e pdashoclibe do 6o-13+¢ _ 44

return 3 ¢ & 6—0

bz valir, 2ok Amvteer  dowy Lao Qj{_&_@ coq dak

Donner la loi de probabilité de X en compiétant le tableau suivant. Y2 pobabclele de €0 -n-uk

On donnera les valeurs prises par la vaniable aléatoire dans I'ordre croissant. 5 &n
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Quelle est I'espérance de cette loi de probabilité ?
On donnera la réponse sous la forme d'un entier ou d'une fraction simplifiée.



